

U SPOMEN DOCENTU Dr. SLAVKI MILADINović  
(na dan sahrane 08.12. 1987.)

**Tužni skupe,**

Preteška je i bolna dužnost u ime nastavnih i nenastavnih radnika i studenata Pravnog fakulteta Univerziteta u Nišu saopštiti da je posle kratke i teške bolesti umrla docent dr. Slavka Miladinović: brižna majka, uzorna supruga, plemenita ćerka, ozbiljni naučno-nastavni i istaknuti javni i društveno-politički radnik. To i mnogo više za samo 44 godine života kroz koji, reklo bi se, nije išla nego trčala!

Još koliko juče, tako-reći, ispitali smo i pozitivno ocenili njenog, na žalost, poslednjeg kandidata na usmenom magistarskom ispitu. Sve je bilo u najboljem redu kao i decenijama pre toga koliko smo drugovali sa našom dragom Slavkom kao briljantnim studentom, asistentom, docentom. Ništa nije ukazivalo na podmuklu i surovu opasnost njenom životu. A danas?. Šta reći njenim kćerima Vesni i Mariji, suprugu Peri, roditeljima Milunki i Rafajlu? Nemoćne su tu i najjače reči! Možda je od njih snažniji muk. Tišina koja nam razdire srce i muti razum pred tako iznenadnom i surovom stvarnošću.

Živahna devojčica, odlična gimnazijalka, naša Slavka za samo tri godine sa 9,16 završava studije na našem Pravnom fakultetu za koje je prosečnima potrebno i više od sedam godina. Obdarenost je primećena i postavljena na pravo mesto. U 24-toj godini postaje asistent za Upravno pravo. Potom slede sve složeniji i odgovorniji zadaci: u nastavi i nauci, radu samoupravnih organa Fakulteta i Univerziteta, Savezu komunista i Socijalističkom savezu, organima vlasti. Slavka ne uzmiče: u porodici, na Fakultetu u društvu. Radna ozbiljnost i lična veselost svuda krče put, obezbeđuju simpatije, pribavljaju priznanja i odlikovanja.

Uspešno i disciplinovano izvršavala je kompletne nastavne aktivnosti (vežbe, stručna praksa, kolokvijumi, seminarski radovi, predavanja, ispiti za redovne i vanredne studente, na dodiplomskim i poslediplomskim studijama). Duboku brazdu stigla je zaorati naša draga Slavka i u upravno-pravnoj nauci. Napisala je dve celovite i obimne monografije: "Jednostepeno rešavanje upavnih sporova u nas" (magistarski rad) i "Upravni akti samoupravnih organizacija i zajednica koje vrše javna ovlašćenja" (doktorska disertacija). Osim toga izučavala je i pisala o:

- sudskoj zaštiti ustavom utvrđenih prava koja su povređena nezakonitom radnjom;
- organizaciji kadrovske službe u velikim radnim organizacijama;
- uticaju skupštine opštine na donošenje normativnih akata radnih organizacija;
- ulozi, položaju i metodi rada društveno-političkih veća u skupštinama društveno-političkih zajednica;

- sistemu izgradnje normativnih instrumenata u radnim organizacijama;
- ustavnom konceptu delovanja organa uprave u opštini;
- organizovanju uprave, pravosuđa i drugih državnih organa u gradskoj zajednici

itd. Sarađivala je sa prof. dr. S. Popovićem na pripremi poslednjeg izdanja univerzitetskog udžbenika Upravno pravo. Respektivan je to opus.

Još više je naša draga Slavka stigla uraditi u svom prekratkom životu kao javni i društveno-politički radnik. Za njom su brojna javna predavanja i tribine. Bila je član opštinskog, regionalnog i Centralnog komiteta Saveza komunista Jugoslavije, predsednik Socijalističkog saveza u Nišu, poslanik i predsednik odbora za organizaciju i funkcionisanje u Skupštini Srbije. Da pomenemo samo neke od složenih i odgovornih Slavkinih dužnosti i aktivnosti.

U svakodnevnom životu i radu na Fakultetu po temperamentu je bila ponekad mlađa i od studenata, a u isto vreme disciplinovan radnik, iskusan pedagog, zreo naučnik, pravi vaspitač i plemenit čovek. Sve to i mnogo više njenom smrću gube: porodica, katedra pravno-političkih nauka, Fakultet i društvo u celini.

Široko je bila priznata i poznata aktivnost docenta dr. Slavke (Rafajla) Miladinović. Kažu to i prizanja: Plaketa i Povelja Pravnog fakulteta, Plaketa Univerziteta i Povelja opštine Niš, Zlatna značka Republičke konferencije Socijalističkog saveza, Orden rada sa srebrnim vencem.

Mnogo rada i priznanja za jedan odviše kratak život, a potom neumitni kraj, Dragi Slavka, Tvoji studenti, asistenti i profesori pa saradnici, svi radnici Fakulteta, stotine — hiljade ljudi širom zemlje koji su Te znali, poštovali i voleli nosiće Te u srcu i čuvati u najlepšim uspomjenama. Nećemo propustiti dužnost da, u granicama mogućeg, olakšamo tugu i bol Tvojih mladih kćeri, požrtvovanog supruga, brižnih roditelja i mnogobrojne druge rodbine.

Draga Slavka, kako smo te najčešće zvali bez službenih konvencionalnosti, dobri i topli čoveče poživaj spokojno. Hvala i večna slava našoj dragoj Slavki!

U Nišu,  
07.12.1987.

Prof. dr Dušan R. Paravina